

杭州主城区“开门炮”全面“熄火”

城郊及周边县区加强查控违规燃放行为



通讯员 庞振煦 吴新宇 本报记者 陈洋根

本报讯 这两天,企事业单位都结束了春节长假,开始正式上班了,商家也重新开门营业了。如果放在往年,“开门炮”定是少不了的,街上总会传来此起彼伏的爆竹声。不过意外的是,这两天在杭州主城区,基本没听到烟花爆竹声。

今年春节,杭州警方开始严格执行“史上最严烟花爆竹禁燃令”。根据《杭州市禁止销售燃放烟花爆竹条例》,自2016年1月1日起,杭州市主城区将全年、全区域内禁止销售燃放烟花爆竹。

昨天来自杭州警方的消息说,杭州主城区各大型市场和商户集中地区未发生一起违法燃放烟花爆竹的行为。

“大型市场内商户多,燃放烟花爆竹存在很大的消防安全隐患。”杭州市公安局治安部门的一位负责人介绍说。大年初八,虽然大多数商家都放弃了燃放烟花,改为其他图形的方式,但还是有个别违法燃放“开门炮”的情况。滨江某工业园区,就有一家公司因员工燃放“开门炮”被滨江警方依法处罚。

据统计,截至2月15日,杭州警方共查处烟花爆竹非法窝点46处,收缴烟花8938箱(件),查处涉烟花爆竹违法犯罪嫌疑人151人(刑

事拘留9人、行政拘留27人、罚款115人)。其中,仅2月7日(除夕)至2月15日(初八)期间,全市即查处违法燃放烟花爆竹案件86起,处罚86人。

杭州主城区“开门炮”全面熄火,那么周边区县查禁违规燃放烟花爆竹的情况如何?来自桐庐县公安局的消息说,自正月初二以来,当地共查获违规燃放烟花爆竹案12起,成功劝阻50余起。

桐庐警方介绍说,今年当地春节烟花爆竹规定了燃放时间,集中在2月7日、8日和2月22日,也就是农历十二月廿九(除夕)、正月初一和正月十五元宵节,其他时间一律禁止燃放烟花爆竹。春节前,桐庐警方会同当地媒体、乡镇街道等相关部门,积极开展禁燃宣传工作。

2月14日(正月初七),桐庐县公安局城区派出所和治安大队等相关部门部署警力,分组、分片、分路段,走上街头深入社区居委会,重点做好桐庐县城重点区域烟花爆竹禁放管控工作。

春节期间,桐庐上街巡逻的民警和以往相比,多了一项工作任务,就是劝导市民遵守禁燃新规,并依法查处违规燃放烟花爆竹案。整个春节期间,桐庐县范围内火警同比下降30.4%,空气质量明显比往年要好得多,当然,这也离不开广大民众对禁燃新规的支持。

浙江检察机关对王敏涉嫌受贿案提起公诉



新华社

最高检15日消息,中共山东省委原常委、济南市委原书记王敏涉嫌受贿一案,经最高人民检察院指定,由湖北省人民检察院侦查终结后移送浙江省宁波市人民检察院审查起诉。近日,浙江省宁波市人民检察院已向浙江省宁波市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段,依法告知了被告人王敏享有的诉讼权利,并讯问了被告人王敏,听取了辩护人的意见。浙江省宁波市人民检察院起诉书指控:被告人王敏利用其担任中共山东省委副秘书长、省委政策研究室主任,中共山东省委常委、省委宣传部部长、省委秘书长、济南市委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

与老乡起冲突 找牌友去行窃



通讯员 赵馨 陈阳红

本报讯 出门在外,老乡之间本应相互照应,但李某却因酒后与老乡张某发生口角冲突,找来吴某到张某家行窃。日前,东阳市人民检察院以涉嫌盗窃罪对吴某批准逮捕,对李某定罪不捕。

李某是安徽人,今年38岁,张某也来自安徽,他们长期在东阳做油漆工。2015年11月30日晚,李某帮忙给张某送去700元工钱,顺便和张某吃了一顿夜宵,期间喝了不少酒。酒后,两人因为言语不和争吵了几句,最后,李某气愤地离开了。

之后,李某越想越气,便给牌友吴某打电话,告诉吴某说,知道一个可以拿钱的地方。刚开始,吴某心生疑虑。李某告诉他,在与张某争吵的过程中,他看到对方的钱包里有厚厚一叠人民币,而且张某喝了不少酒,已经睡着了,一时半会儿醒不过来。李某告诉吴某,张某住所的房门坏了,只要用力就能推门而入。此外,李某还清清楚楚地把张某放钱包的位置告诉了吴某。

听完这一系列描述,吴某按耐不住了,偷偷潜入张某家,拿走了张某钱包里的7000多元现金和两部手机。

事后,李某家人赔给张某8000元及一只新手机,张某考虑到李某毕竟是老乡,而且家境并不好,便原谅了李某。

严查休闲场所 保障元宵平安

通讯员 沈晖 摄

连日来,海盐县公安局武原派出所组织警力开展休闲娱乐场所整治行动,重点对KTV、洗浴、网吧等场所的日常治安管理、消防设施进行逐一检查,共发现并消除隐患16处,切实保障社会治安环境,杜绝“黄、赌、毒”社会丑恶现象。图为民警正在一家休闲浴场核查人员信息登记情况。



红梅盛开

通讯员 谭云俸
杨赞伟 摄

2月15日,长兴县东方梅园内的梅花陆续开放,引来游客赏花,拍照留念。今年,浙北地区最佳赏梅时间将在正月十五前后。

险!女孩路遇车祸受伤,青年屋里昏睡中风 幸好他们都遇上了热心的武警

本报记者 王志浩 通讯员 董海亮 陈志法 邹训永 范兵

本报讯 2月14日19时10分许,杭州市莫干山路和湖州路交叉口,一辆出租车将一辆电动车撞倒,电动车上一对父女受伤,小女孩全身多处骨折。当时,武警杭州支队巡逻官兵路过现场,及时报警并将伤者送医急救。

事发当晚,武警杭州市支队干部科干事姚海斌带领战士吴忠航和马骁,正赶往杭州汽车北站巡逻。当车行至莫干山路和湖州路交叉口,一辆疾驰的出租车将一辆行驶中的电动车撞倒,电动车上的中年男子和10多岁的小女孩双双倒地。

“不好,赶紧救人!”姚海斌大喊一声,立刻停车救人。

“快救救我女儿!”此时,倒地的父亲已站了起来,似乎没有大碍,小女孩却躺在地上一动不动。姚海斌赶紧拨打报警电话,并指挥马骁保护现场,等交警来勘查处理,同时与吴忠航一起将孩子送往医院。

经急救医生初步诊断,小女孩身上有多处骨折,需住院治疗。姚海斌和医院交接完毕后,和吴忠航回到事发现场。此时,交警已在勘察认定事故责任。姚海斌将事发过程告诉交警后,离开了现场。

无独有偶,2月8日大年初二,舟山长涂边防派出所民警及时出手,救助了一位中风病人。这件事也在当地百姓中口口相传。

当日,正在值班的民警接到指挥中心指令,称长涂镇大长涂岛西剑村有人突发中风,需要紧急送往医院救治。接警后,值班民警立即联系了镇卫生院值班医生和码头航船负责人赶往现场。

民警介绍,救助地点属大长涂岛,交通十分不便,得先坐船再坐车,加之春节期间人流量较大,“既要保证及时救助患者,又不能影响



边防官兵将患者抬往码头

正常船班交通秩序,难度挺大的”。民警和医务人员到达现场后,经初步检查,发现该男子的右手和右腿已失去知觉,必须立即送往医院救治。所里已将执勤车辆提前等候在码头,民警在崎岖不平的道路上徒步行走一公里后,终于将患者抬到码头,成功将其送往医院救治。

据了解,中风男子姓李,28岁,重庆人,在大长涂山上承包工程,在租住的房子里昏睡了三天三夜,幸好被工人发现并报警。目前患者已经脱离生命危险。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

